



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, Україна, м. Київ, вул. М.Грушевського, 5

«01» липня 2020 р.

№ 81-265/2020

**Начальник Головного управління  
Національної поліції у м. Києві**

**КРИЩЕНКУ А.Є.**

**Шановний Андрію Євгеновичу!**

До мене як народного депутата України звернулося Об'єднання підприємств «Укрметалургпром» стосовно ситуації, яка склалася щодо деяких товариств приватної форми власності, діяльність яких, на думку заявників, наносить збитків державі в особливо великих розмірах., що безпосередньо стосується Державного підприємства «Східний ГЗК».

Зокрема, у зверненні повідомляється про можливий факт завдання збитків Державному підприємству «Східний ГЗК» в особливо великих розмірах на суму 137 млн. грн., а також щодо критичної ситуації, яка склалася на ринку сірчаної кислоти України, та зазначається наступне.

Відповідно до рішення Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України від 02.07.2018, в Україні було запроваджено спеціальні заходи щодо імпорту сірчаної кислоти та олеуму у вигляді квот. Дане рішення було прийнято для захисту національних товаровиробників сірчаної кислоти, в тому числі Державного підприємства «Східний ГЗК».

Відразу після запровадження квотування ціни на сірчану кислоту суттєво підвищилися, збільшившись на 108% у 4-му кв.2019 році порівняно з цінами у 2-му кварталі 2018р. (останній квартал перед введенням квот).

Середньорічний рівень цін на сірчану кислоту у 2019 році склав 4075 грн./т, що на 2022 грн./т або на 98% вище, порівняно з цінами до запровадження квот.

Одним із найбільших виробників сірчаної кислоти в Україні є Державне підприємство «Східний ГЗК». ДП «Східний ГЗК» у 2019 році відвантажив 53,4 тис. тон сірчаної кислоти, що, з урахуванням росту цін реалізації удвічі, повинно було покращити його фінансовий стан на 108 млн. грн. та додатковий прибуток від зниження собівартості виробництва сірчаної кислоти повинен був скласти 29 млн. грн. Таким чином, ріст цін на внутрішньому ринку сірчаної кислоти, повинен був покращити фінансовий стан національного виробника ДП «Східний ГЗК» у 2019 році на суму 137 млн. грн. Проте, відповідно до фінансової звітності

ДП «Східний ГЗК» за 2018-2019 роки фінансовий результат підприємства у 2019 році погіршився на суму майже в 729 млн. грн.

Отримання значних фінансових збитків ДП «Східний ГЗК» за підсумками 2019 року пояснюється тим, що Державне підприємство здійснює реалізацію сірчаної кислоти власного виробництва через посередників, а саме через «ексклюзивного посередника» приватне підприємство ТОВ «Фірма Торгсервіс» (код ЄДРПОУ 31234756).

Отже, «ексклюзивний посередник» приватне підприємство ТОВ «Фірма Торгсервіс» (код ЄДРПОУ 31234756), яке не є виробником сірчаної кислоти, отримує необґрунтовані прибутки, тобто 137 мільйонів гривень прибутку, тобто усі кошти залишаються «у кишенях» осіб, які не мають жодного відношення до виробництва сірчаної кислоти, а лише штучно (необґрунтовано) підвищують ціну на товар.

Таким чином, внаслідок дій «ексклюзивного посередника» ТОВ «Фірма Торгсервіс» (код ЄДРПОУ31234756), Державне підприємство недоотримало потенційно бюджетних коштів на суму 137 мільйонів гривень. Крім того, попри обізнаність щодо суттєвих проблем та труднощів на ринку сірчаної кислоти, завдання збитків державі та обмеженні національних товаровиробників, Міжвідомчою комісією з міжнародної торгівлі здійснюється опосередковане сприяння вчиненню кримінальних правопорушень. Так, дії комісії, по запровадженню спеціальних заходів щодо імпорту сірчаної кислоти та олеуму у вигляді квот та подальша бездіяльність щодо перегляду таких квот призводить до сприяння вчиненню злочинів. Варто зазначити, що Головою комісії є Міністр Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, який як раз і відповідає за формування політики в сфері економіки та регулювання цінової політики.

Незважаючи на оголошений курс на структурні реформи в управлінні державними підприємствами, деякі особи продовжують відтворювати злочинні схеми із розтрати та заволодіння коштами підприємств шляхом зловживання службовим становищем і створенням «приватних товариств – прокладок».

Враховуючи те, що захист держави - це стратегічне завдання всіх державних органів та суспільства в цілому, керуючись положеннями ст. ст. 16, 17 Закону України «Про статус народного депутата України», не маючи на меті втручання у справи органів дізнання та досудового слідства, прошу Вас доручити розглянути згадане звернення з метою повного та всебічного дослідження фактів, викладених у ньому, а також притягнення винних осіб до відповідальності.

Про результати розгляду даного звернення та вжиті заходи прошу повідомити у встановлений чинним законодавством строк.

Додаток на 6 арк.

**З повагою**

**Народний депутат України**



**С.В. МАГЕРА**